Edition « 2019-06-07T17:51:01+02:00

MHAYKTUBHBLIW YINOBOMW AaTYUK

C AByMSA nporpammupyemMmbiMn BbiXxogamMu

RI360P1-DSU35-2UP6X4-H1151

Tvn
MaeHT. Ne

RI360P1-DSU35-2UP6X4-H1151
1590867

MpuHUMN n3mepeHns

Pa3speluenne

[vanasoH nsmepeHus

HomuHaneHoe pacctosiHne

NOBTOPSIEMOCTb (CTabUIIbHOCTL) NO3ULIMOHMPOBAHNS
TemnepatypHbIv apeid

VIHOYKTUBHBIV

12 6ut

0...360 °

1 Mm

< 0.025 % nonH. wkansbl
<+0.02 %/K

TemnepaTtypa OKpy»atoLlen cpeabl -25...475°C
Pa6ouee HanpsixeHue 10...30B =
OcraTtoyHas nynbcaumsi <10 % U,
HomuHanbHbIi pabounii Tok (DC) <200 A
OcTaTouHbIN TOK < 0.1 MA
VcnbiTatenbHoe HanpshkeHne n3onaumm <0.5«kB
3aluTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUs! na

MapeHve HanpspkeHus npm |, <3B
3awwmTa oT 06pbIBa / 06paTHOM NONAPHOCTH nal pa

BbixogHas dyHKUMS
Tun BbIXoaa
CKOPOCTb BbIGOPKYU
MoTtpebneHue Toka

5-koHTakT., HO/H3 koHTakT, 2 x PNP
abCcontoTHBIN OAHOOGOPOTHBI

500 Ny

<100 mA

Pa3mepbl

Twn Bana

Matepwuan kopnyca

Matepuan koprnyca, NO3VLVOHUPYIOLLETO 3reMEHTa
OnekTpuyeckoe NoaknyeHne

BubpocTonkocTb

Yaaponpo4HocTb

CTeneHb 3almThl

CpepnHsas HapaboTka Ao oTkasa
YKOMMEKTOBAHHOE KONMYECTBO

71 x 60 x 35.4 Mmm

Ban c rnyxum oTBepcTuemMm

Mnactmacca,PP-GF30

nnactmacca, PA66 + PAGI/6T-GF40

Paszbem, M12 x 1

55y (1 mm)

30 g (11 mc)

IP68 / IP69K

138net B cootBeTcTBUM ¢ SN 29500-(M13a. 99) 40 °C
1

WUHpukaTop paboyero HanpsxeHus
MHAVKaumsa cocTOSHWS NepekniodeHmns
MHaunkaTop AnanasoHa n3aMepeHuii

B 06beM nocTaBKku BKIOYEHbI:

cBeToauoa,3en.

2 X CBETOAMOA, XENThI / XenTbln
MynbeTUdyHKUMOHANBHBIA CBETOANOA, 3en.
3nemeHT nosuunonnpoBaHusa P1-Ri-DSU35, BuHT
M6 x 25, 2 BuHT M5 x 12, 2 rpoBep A5

TUURCK

Your Global Automation Partner

= [pamoyronkH., kopnyc DSU35
= Mnactuk, PP-GF30-V0

= [leTekTMpoBaHue yrnoBou No3uuum ot
0° pgo 360°

= B KOMNneKkT nocTaBku BKIIOYEH NO3U-
uMoHupyowmi anemeHT P1-Ri-DSU35

= Cgetoanopbl oToGpaxatoT usmepuTtenb-
HbIA AUManasoH

u MMMyHI/ITeT K 3JN1IeKTPOMarHMTHbLIM Nno-
mMexam

= 2 x koHTakta NO/NC, PNP Bbixoa

= [porpammupyembIi AnanasoH nepe-
KroveHust

= 4-x nposBogHou DC, 10...30 B DC

= Pasbem "nana", M12 x 1; 5-KOHT.

Cxema noaknyeHus

2WH
O
ext.teach 3BU 1 BN
5GY 4BK

MpuHumnn gencTBuA

WHAYKTUBHBIM NPMHUMN U3MepeHus obec-
neymMBaeT 6onbluyl Ge30MnacHoOCTb
Brarogaps npyvHUMNY U3MepeHns, KOTOpbI
OCHOBaH Ha kKoMMyTauuu kornebaTensHoro
KOHTYpa, AaTumK NIMHEeHOro nepemeLLeHns
MMeeT UMMYHUTET K HaMarHM4eHHbIM MeTan-
TNIMYECKMM YacTaM U APYrMM NOMnsM rMomex.

3a cyeT anddepeHLMansHOro aHanuaa, Bbl-
XOZHOW CUrHas BCerga OCTaeTcst HeM3MeH-
HbIM, [jaXKe eCn MO3ULIMOHUPYIOLLNIA 3MEMEHT
OTKITOHSAETCA OT OCU BpaLLeHUs!.

1/4 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2019-06-07T17:51:01+02:00

MHOYKTMBHBbIN YINOBOW AaTYMK
C ABYMSA nporpaMmMmpyemMbiMy BbiXogaamMm
RI360P1-DSU35-2UP6X4-H1151

2/4

Your Global Automation Partner

Ri-DSU35 ans MOHTaXxa Ha NOBOPOTHbIN aKkTyaTop
Hatuuku yrna noBopota Ri-DSU35 n caBoeHHble aat-
4nkn nonoxeHus knanava Ni4-DSU35 nmetot naex-
TUYHYIO KOHCTPYKUMIO. [lononHuTensHoe yao6cTeo 3a-
KMoYaeTcsi B rMOKMX BO3MOXHOCTSIX MOHTaxa yCTpOu-
cTBa. [laTunk MOXeT ObITb YyCTaHOBMEH Ha GOMNbLUMH-
CTBO CTaHAapTHbIX MOBOPOTHbBIX aKTyaToOpOB C AnamMe-
Tpom Bana He 6onee 14 MM 3a cYeT LUMPOKOTro Anana-
30Ha akceccyapoB. [ns 6onblUMHCTBA AVaMETPOB Ba-
NOB NoaxoasAT akceccyapbl BTS-DSU35-202.

dyHKLMA cBeTOAMOAA

PaGouee HanpsixkeHue

3eneHbli: MnuTaHne BKN.

Avana3oH nsmepeHus

3eneHblN: MN03VMLMOHVPYIOLLNIA 3NIEMEHT B AnanasoHe
n3mMepeHust

3eneHbli Murarowmin: Mo3MLMOHNPYIOLLMIA ANeMEeHT B
AnanasoHe U3MepeHUsi, HU3KUIN YPOBEHb CUrHana (Ha-
npumep, ANCTaHLWSA CIIULLKOM BENMKa)

CBeToAnoA BbIKMOYeH: M03ULMOHNPYIOLWMWIA aNeMeHT
BHe AvanasoHa oGHapyKeHust

CraTyc nepeknioyeHusi

2 x xenT.: Bbixoa npogomkaeT nepekntoyaTbes

Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2019-06-07T17:51:01+02:00

MHAYKTUBHBLIW YINOBOMW AaTYUK
C ABYMS1 NporpaMMmMpyemMbIiMy BbixogamMu

RI360P1-DSU35-2U

OG6yuarolme ykasaHus

P6X4-H1151

WNHauBuayanbHo (06yyeHune ¢ NO3ULMOHMPYIOLMM 3NIEMEHTOM)

Mepembiyka Mexay BXoaom
obyuyeHusi n NuH 5 (cepbii)

3emna
KoHTakT 3 (cuH.)

Ub
KoHTakT 1 (kop.)

Csetoguopn

S$1=90°,82=0°

2 ceKyHabl HayanbHOe 3HaYeHVe ONCKPET- [HaYarbHOe 3HaYeHue AUCKPeTHbIM | Muratowmin 3eneHbIn cBeToamos,
HbI Bbixoa 1 BbIxoA 2 nocrne 2 cek. 6bICTPOro MuraHus
2 cekyHAabl KOHEYHOe 3Ha4yeHue AUCKPET- |KOHEeYHOe 3HaYeHne ONCKPETHBIV Bbl- [Muratowmin 3eneHbln ceeToanoa,
HbI Bbixoa 1 xon 2 nocne 2 cek. NoCTOsIHHO, COOTB.
cTaTyc CBETOAMOAA XENT. MUrato-
wuin
10 cekyHApl BpaLleHune NpoTUB YacoBOM BpaLleHune No YacoBow unu nHieep- |nocne 10-Tu cekyHa cBeToanoab!
U MHBEPCUS NEPEKIT. BbIXO-  |CUSl MEPEKIT. BbIXOA0B NUTaHUs 1 cTaTyca MUratoT nore-
nos peEMEHHO
15 cekyHAapl - HacTtpoWikv no ymonyanuto: nocne 15-Tn cekyHa cseToanoab!

nnuTaHna 1 ctatyca muratoT none-
pemMeHHOo

Preset — Pexum (o6y4eHue Ge:

3 No3uumMoHupytoLiero 3nemeH'ra)

Mepembiyka Mexay BXoaom
obyyeHus u nuH 5 (cepblin)

3emnsa
KoHTakT 3 (CuH.)

Ub
KoHTakT 1 (kop.)

CseTtoguopn

81=90°,82=0°

2 ceKyHbl aKTUBMPOBATb PEXUM preset  |akTUBMPOBaTb pexum preset nocre 2-Tv CeKyH CBETOANOAbI
NUTaHUsA 1 cTatyca MuratoT none-
pemMeHHo

15 cekyHAabl - HacTpovikv no ymonyanutio: nocne 15-Tn cekyHa cseToanoabl

NUTaHWS 1 cTaTyca MuratoT none-
peMeHHo

Touku nepekxnYeHusn

3emnsa
KoHTakT 3 (CuH.)

Ub
KoHTakT 1 (kop.)

CBeToguop ctatyca

$1=45°82=0°

HaXmMunTe oauH pas

CBETOAMOA MUTHET OAMUH pa3

$1=135°82=0°

HaXkmuTe ABaxabl

CBETOAVOA MUTHET ABaX bl

S$1=90° S2 = 0° WKUpoKnMn
AnanasoH nepeksnoveHns

HaXXmuTe oanH pas

CBETOAMOA MUTHET OAMUH pa3

HacTtpoiiku no yMmon4yaHuio:

$1=90°,82=0°

HaXXmMute aBaxkgbl

CBETOAMOL MUTHET ABaXabl

3/4

TUURCK

Your Global Automation Partner

Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2019-06-07T17:51:01+02:00

TUURCK

Your Global Automation Partner

MHAYKTUBHBLIW YINOBOMW AaTYUK
C ABYMS1 NporpaMMmMpyemMbIiMy BbixogamMu
RI360P1-DSU35-2UP6X4-H1151

Akceccyapbl

HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu

BTS-DSU35-Z01 6900229 MoHTaxHbIi Habop ANs COBOEHHbIX AATYMKOB, AN 6ONbLIMX
NOBOPOTHbIX MPUBOAOB: KPOHLUTENH W LWaiba, Makcumarb-
HbI @ 65 MM; pacrnonoxeHue oteepcTuii Ha dnaHue 30 x 80
MM (30 x 130 mMm), BbicoTa Bana 30 mm / makc. @ 30 MM

BTS-DSU35-Z202 6900230 MoHTaxHbIi Habop Ans COBOEHHbIX AaTYMKOB, Ans 60rb-
LUMX NMOBOPOTHBIX NPMBOAOB: & Ancka U LWaibbl Makc. 65 MM;
pacnonoxeHve otBepcTuin Ha cpnaxue 30 x 80 mm (30 x 130

MM), BbicoTa Bana 20 (30) mm / makc. & 40 mm

BTS-DSU35-Z03 6900231 MoHTaxHbIN Habop AN CABOEHHbIX A4ATYMKOB, ANA 6onbLnX
NOBOPOTHbIX NpUBOAOB: & Ancka u Wwanbbl Makc. 110 Mm;

pacnonoxeHue otBepctuii Ha cdnaHue 30 x 130 Mm, BbicoTa

Bana 30 mm/ @ makc.70 Mm

BTS-DSU35-207 6900403 MoHTaxHbIN Habop AN COBOEHHbIX A4ATYMKOB, AN 6onbLInX
NOBOPOTHbIX NPUBOAOB: & Ancka u Wwanbbl Makc. 110 Mm;

pacnonoxeHue otBepctuii Ha conaHue 30x130 mMm; BbicoTa
Bana 50 mm / makc. 975 mm

P4-Ri-DSU35 100002204 | Mo3NLMOHUPYIOLLMIA ANEMEHT AN MHAYKTUBHBIX AaTYMKOB
yrna noopota Ri-DSU35

4/4 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



